

昨日沪指失守 2000点暴跌5.30%

创近4年来单日最大跌幅

333	869	26	10	新都化工	850	8.19	137.12	-466	850	65
706	1327	2	19	亚太科技	694	6.60	18450	-544	694	103
367	791	15	38	鸿路钢构	1002	9.44	9.119	-560	1002	1
517	878	34	110	中化岩土	1147	11.07	6790	-306	1147	10
386	2050	7	6	万和电气	900	8.58	8299	-509	900	45
616	973	66	126	杰赛科技	830	8.12	55342	-275	860	16
308	1090	7	35	东方铁塔	1489	14.26	13854	-493	15.10	35
518	1518	7	38	新联电子	1557	14.99	10726	-397	15.57	13
796	915	4	100	春兴精工	1220	11.81	54889	-788	12.24	14
410	1652	10	19	金新农	1024	9.90	1923	-246	10.33	28
398	1008	44	44	凯美特气	1340	12.85	17126	-302	13.40	4
260	2765	13	6	千红制药	3890	37.46	28718	-395	39.69	12
380	1428	33	190	尚荣医疗	2950	28.30	10782	-507	29.79	21
186	1358	30		鼎重工	1024	10.14		-165	10.42	55
714	1582	60		轴承	1355	13.1		-324		7
396	1280	10		普	1216	11.1		-8		3
388	615	300		股份	1028	9.92		-43		13
301	599	37		股份	595	5.77		-370		267

股民在浙江省杭州市一家证券营业部内关注股市行情 (新华社发)

□新华社上海6月24日电 (记者 潘清)

受美联储退出量化宽松预期不断增强、国内流动性压力日渐增大等多重因素冲击,本周首个交易日A股出现罕见暴跌。上证综指失守2000点整数位,跌幅高达5.30%,创下近4年来单日最大跌幅;深证成指跌幅逾6%。

上证综指24日以2068.86点的全天高点小幅低开,全天基本呈现单边下行走势,午后跌破2000点整数位后下行速度有所加快。尾盘沪指触及1958.40点的最低点后,以1963.23点报收,较前一交易日大跌109.86点,跌幅高达5.30%,创下自2009年8月31日以来的最大单日跌幅。

深证成指大跌547.52点至7588.52点,跌幅高达

6.73%。

在股指暴跌的同时,沪深两市个股普跌,仅不足70只个股上涨。不计算ST个股和未股改股,两市有6只个股涨停,跌停个股则有近200只。

权重指标股全线大幅下跌。在总市值排名前30位的个股中,民生银行、兴业银行、海通证券、平安银行跌停。

与前一交易日相比,当日沪深两市成交额明显放大,分别达到880亿元和916亿元,总量接近1800亿元,显示市场出现一定程度的恐慌情绪。

当日所有行业板块均录得2%以上的整体跌幅。房地产、券商保险两大板块跌幅逾7%。供水供气、有色金属、贸易服务、旅游餐饮、煤炭等板块跌幅也在6%以上。

沪深300指数连续跌破2300点和2200点两个整数

位,收报2171.21点,跌146.18点,跌幅达到6.31%。10条行业系列指数悉数告跌,且整体跌幅都在3%以上。300金融跌幅高达7.58%。

沪深B指随大盘双双暴跌。上证B指收报235.10点,跌11.28点,跌幅达到4.58%;深证B指跌39.10点,跌幅高达4.98%。

针对近期持续上升的流动性压力,央行称“当前我国银行体系流动性总体处于合理水平”,并要求各金融机构“不断提高流动性管理的主动性和科学性,继续强化流动性管理”。这一表态被市场解读为管理层不会就“钱荒”采取行动,加上美联储退出量化宽松预期增强令全球股市集体走弱,内外环境不利,“重伤”A股。

证监会首次就社交媒体信息发布行为表态:发微博致股价异动将被查

□据《扬子晚报》

中国证监会新闻发言人日前表示,证监会及交易所依法对社交媒体信息发布行为进行监督。社交媒体发布、传播上市公司未公开信息导致股价异常波动,交易所将依法核查是否涉嫌内幕交易或操纵市场,是否存在通过融资融券交易、股指期货交易等做空工具进行跨市场套利等情形。任何机构和个人利用社交媒体实施内幕交易、操纵市场、证券欺诈等违法违规行为,证监会将依法予以查处。

这位发言人强调,社交媒体发布上市公司相关信息应遵守证券法律法规的规定。

社交媒体信息发布行为主要涉及三项禁止性规定:第一,信息披露义务人在公司网站及其他媒体发布信息的时间不得先于指定媒体,不得以新闻发布会或者答记者问等任何形式替代应当履行的报告、公告义务。第二,在内幕信息依法披露前,任何知情人不得公开或者泄露该信息。第三,各种传播媒介传播证券市场信息必须真实、客观,禁止误导。任何机构和个人不得提供、传播虚假或者误导投资者的上市公司信息。

该发言人说,上市公司应积极应对社交媒体的发展。完善内部管理机制和责任追究机制,加强对公司网站、官方微博以及公司内部人员的

认证微博或其他社交媒体的归口管理,从源头上减少违规行为的发生。上市公司内幕信息知情人应当将其实名微博及有关变更等情况及时向公司备案。对于上市公司之外的社交媒体信息,上市公司的管理落脚点在于及时发现、快速澄清。社交媒体信息造成公司股价异动时,公司首先要核查公司及控股股东、实际控制人有无应当披露但未披露的信息,切实履行信息披露义务;必要时可申请停牌,快速澄清质疑。接下来,证监会将进一步研究完善信息披露规则,适应社交媒体发展趋势,充分发挥其对上市公司信息披露的积极作用,强化对社交媒体信息发布行为的监管。

证监会:余额宝违规 支付宝:将积极整改

□据 人民网

近日,证监会新闻发言人表示,支付宝余额宝业务中有部分基金销售支付结算账户并未向监管部门进行备案,也未向监管部门提交监督银行的监督协议,违反了基金销售管理办法和基金销售结算资金管理暂行办法的有关规定。

监管部门已于近期要求支付宝就此次余额宝业务所涉及未备案的基金销售支付结算账户限期补充备案,逾期未进行备案的,将根据相应法律规定进行查处。

6月17日,支付宝余额宝正式上线,这款产品对接天弘基金“增利宝”货币基金。支付宝目前拥有8亿注册用户,日均支付金额300亿元,其中沉淀资金体量对于发行整体遇冷的基金行业来说,无疑是一块巨大的奶酪。余额宝也被称为散户理财神器。

余额宝将基金公司的直

销系统内置到支付宝网站中,在用户把资金转入余额宝的过程中,支付宝和基金公司将一站式完成基金开户、基金购买。而用户如果使用余额宝内的资金进行购物,则相当于赎回基金,该产品也相当于一款“T+0”的货币基金。如果由投资人自行选择基金,余额宝将是一款简单的售基平台,与淘宝正在推进的天猫基金网店雷同。

日前支付宝公告称,截至6月18日晚上9点30分,余额宝用户数量已经突破100万大关。

针对证监会的要求,支付宝近日正式回应:我们很高兴地看到,证监会对余额宝业务在创新上的肯定,也对证监会积极支持市场创新和为市场创新发展提供制度保障和宽松环境的表态感到鼓舞。我们会在规定的时间内,积极整改,完成主管部门的相应要求。余额宝业务不会暂停,并且,余额宝用户的利益会得到充分保障。

本周两市解禁市值将达309亿元

□据《现代快报》

本周沪深两市限售股解禁市值将达309亿元,这在上半年属于较高水平,其中多家中小板和创业板上市公司解禁市值都达到10亿元以上。

根据沪深交易所公开数据统计,本周共有24家上市公司涉及限售股解禁,其中涉及股改限售股份解禁的有2家公司,涉及非公开增发股

份解禁的有3家公司,涉及首发原始股份解禁的有15家公司,涉及追加限售股份解禁的有3家公司,涉及股权激励股份解禁的有1家公司。按照6月21日收盘价计算,本周两市解禁市值总计将达309亿元。

在本周解禁的上市公司中,誉衡药业、盛运股份和东山精密是3家解禁市值相对较大的公司,解禁市值在30亿元以上。

昨日股市

沪市涨幅前5名

股票名称	最新价(元)	涨幅(%)
长江投资	6.44	10.09
内蒙君正	7.24	10.03
安彩高科	4.59	6.99
S上石化	7.09	5.04
S仪化	7.32	5.02

深市涨幅前5名

股票名称	最新价(元)	涨幅(%)
日发精机	8.45	10.03
长青集团	16.58	10.02
金飞达	9.77	10.02
欧比特	9.24	10.0
拓尔思	20.01	8.1